

有人敢卖,就有人敢买

# 美国网站专卖杀人犯用品

不管是臭名昭著的连环杀人犯的亲笔信,或是校园枪杀案凶手所写的信封,还是美国史上最疯狂变态杀人王的画,竟然在杀人犯用品专卖网站上都能买得到,这种“谋杀犯纪念品”网站竟然还不只一家,此类消费杀人犯的贸易近来引发美国舆论高度关注,也引发了相当大的争议。凭什么这些东西能卖那么贵,什么人会去买这种纪念品,杀人犯能借此发财?



曾杀死33个男子的芝加哥“小丑杀手”约翰·韦恩·盖西的这幅签名画起拍价1999美元



日本变态杀人魔佐川一成的掌印和签名,起拍价80美元

## 卖什么 “非连环杀手用品不卖”

去年底被控杀害11名妇女的克里夫兰连环杀人犯索威尔,日前把自己写的信、信封寄到“连续杀人犯真迹”网站要求刊登出售,网站在21日将索威尔的东西放上网,每封信的卖价为200美元,信封则要价100美元,圣诞卡要价200美元。

这个名为“连续杀人犯真迹”的网站号称专门贩卖“真正值得收藏的罪犯纪念品”,标榜只卖臭名昭著的连环杀手用过的用品,网站的首页简介说:“我们不卖网络上充斥的无名罪犯物品,我们商品价值何在,不辩自明。”

除了有杀人犯笔迹的信函、信封、明信片、签名照片或文件之外,这个网站也卖美国臭名昭著的一

些连环杀手的个人物品,包括杀人犯所写的诗、绘画作品等。

1993年在加州犯下绑架撕票而被判死刑的戴维斯,穿着黑色拖鞋、白色短裤的签名照,在这个网站上售价为70美元。

1997年在肯塔基州高中校园开枪扫射、造成三人死亡的卡尼尔,亲笔写过的信封则卖12美元。

美国1960年代连续杀人魔、有史以来最疯狂变态杀人王之称的查尔斯·曼森亲笔签名、加州监狱机关核发于1969年的驾照,售价则高达375美元。

## 谁在买 犯罪学教授,买来当教材

在美国,盯上“谋杀犯纪念品”这种行当的并非只有“连续杀人犯真迹”网站,“谋杀拍卖网”网站上也放满了许多杀人犯

的东西,谁会去买?

有网友批评这种网站是“世界上最糟糕的经营理念”。对于贩卖这些杀人犯信函与物品引发的争议,“连续杀人犯真迹”网站负责人埃里克·吉恩辩称,开办这种网站并没有什么问题,跟那些以真实犯罪为蓝本的小说或电视剧是异曲同工。他表示,罪犯本身并不会因为这些信函的卖出而获利,最常到这个网站买东西的消费者是犯罪学教授,他们把这些杀人犯的亲笔信、画作当成课堂上的教材。

## 为何卖 网友批评这是敛犯罪的财

“谋杀拍卖网”网站上,曾杀死33个男子的芝加哥“小丑杀手”约翰·韦恩·盖西的一幅签名画起拍价1999美元。美国有

网友直接质疑,凭什么一名臭名昭著的杀人犯的东西值这么多钱,凭什么这些网站能靠卖遗臭万年的杀人狂的物品敛财?

吉恩跟囚犯打交道已有15年时间,他在4年前开办这个“连续杀人犯真迹”网站,在他看来,他的员工通过这些信件才跟囚犯有了联系:“(囚犯)他们就像其他平常人,人总要交朋友。”

狱吏凯文·麦当纳也说,索威尔等犯人向网站售卖信件的行为并不犯法。在他看来,因为案件受到的关注,索威尔收到的信件比其他犯人都要多:“大部分人想要了解他的灵魂,许多人想要做他的朋友或笔友。”

## 法律漏洞 美国部分地区禁止贩卖犯罪

按照美国法律,犯人不允许通过出卖犯过的罪行赚钱,换句话说,他们不能把他们的犯罪故事卖给出版商或电影制片商换取金钱。但是,就目前来说,这些犯人贩卖自己写的信件之类的物品却不触犯任何一条法律。

但事实上,买卖杀人犯用品正在一些迷恋暴力的公众中掀起热潮,因其中大部分用品都属于被关押在监狱中的连环杀人犯,经美国几大专门的网站出售,批评者称之为“谋杀犯纪念品”。

为了杜绝这种现象,美国有八个州禁止囚犯从监狱中寄任何疑似纪念品出来售卖,俄亥俄州则是例外,或许正是因为如此,俄亥俄州的“谋杀犯纪念品”交易很猖狂。 信息时报

## 最盛大聚会 八胞胎过周岁生日



著名的美国加州八胞胎当日满一周岁,不过妈妈苏莱曼为赚取更多奶粉钱,让孩子们过了两次生日。

1月25日,按照与一份当地杂志签订的协议,苏莱曼提前一天给他们准备了盛大的生日聚会。当天,苏莱曼带着6个儿子和两个女儿公开亮相,小家伙们围坐一桌,头戴粉红色和蓝色的生日帽,玩着五颜六色的气球,吃着巧克力蛋糕,任由杂志工作人员拍照。据苏莱曼的律师介绍,这一年每个孩子身体都很健康,没有出现什么大问题。 综合消息

## 最烂银行家 又要横行江湖了

被封为“全世界最烂的银行家”的前苏格兰皇家银行(RBS)执行长古德温,在销声匿迹1年多后最近重出江湖,担任全球第5大建筑公司RMJM的高级顾问。

在本世纪最大的金融危机中,古德温差一点让RBS倒闭。而他也因此变成人人喊打的公众人物。他在2008年10月金融危机高峰期下台后,每年竟可领高达65万英镑退休金直到身故,更是引发公愤。

当时尽管受到舆论强烈抨击,古德温称自己的退休金与其他银行家并无不同,坚拒不放弃退休金。后来愤怒的民众,直捣古德温位于爱丁堡价值300万英镑的豪宅,击破门窗砸毁座车,迫使古德温全家紧急搬到法国坎城,最后终究迫使他同意自愿缩减40%退休金,以换取平静生活。 综合消息

# 地面太挤 孟买架3公里空中走廊

有着“印度商业之都”之称的孟买街道常年拥挤,路面人行道不足。为了解决这个问题,孟买决定向上修建人行道,用钢铁修建50多座“空中人行道”,它们将盘旋在孟买城市上空,构筑出一道别样的风景线。这些“空中人行道”将会从孟买火车站起,横穿整个城市,蜿蜒在城市上空达3.2公里长,从而架构成行人快速通道。

47岁的苏芭翰吉·阿姆巴德卡尔是孟买的一名银行雇员。在工作日,她为了避开孟买市中心班德拉火车站附近拥挤的交通,总要花费大笔钱在黄包车上。然而,黄包车并不喜欢短途客运,所以阿姆巴德卡尔经常要等上足足20分钟才能等到一辆愿意载她的黄包车。

现在,她可以行走在新的班德拉火车站“空中人行道”上,享受马路上空的安静和舒适,既

节省了大笔的乘车开销,又能够很轻松地到达工作地点。作为“空中人行道”的受益者,她评价道:“空中人行道安全干净,上面空气也很清新。”

阿姆巴德卡尔行走的“空中人行道”是孟买去年完成的首座“空中人行道”。当地人称这个黄色的弯弯曲曲的建筑为“黄色毛毛虫”。它高达6.096米,蜿蜒长达约1609米,它可以到达孟买某新办公园区,所以每天有非常多上班族走在上面。

当然,这条“黄色毛毛虫”并未获得所有人的满意,也有一些市民对它极为不满。零售商认为,行人上去了,他们的生意没了。一些居民表示,“空中人行道”阻碍了他们的房屋视野,而且“空中人行道”上的行人可以窥探到他们的屋内。不仅如此,“空中人行道”极有可能像马路边道一样,被无家可归者和流动



孟买的空中走廊

小贩占据。

玛哈姆“空中人行道”抗议委员会领头人阿肖克·拉瓦特义愤填膺地称:“不管有没有‘空中人行道’,交通问题还是一样。

修建‘空中人行道’是极大的错误。”据悉,玛哈姆“空中人行道”抗议委员会成立目的在于阻止修建冗长的、计划穿过孟买市中心的“空中人行道”。 阿易

## 最快人类速度 时速可达64公里



一项最新研究表明,如果突破了某些限制,人类未来的奔跑速度极限有望达到64公里/小时,这个速度比奥运飞人博尔特还快很多。

此前,研究人员研究了限制人类奔跑速度的原因。综合各种研究数据发现,人类奔跑速度的极限是由身体肌肉的运动速度所决定,因此,限制人类奔跑速度的原因主要是人体肌肉的力量和运动速度。当人类突破肌肉运动速度和力量的限制后,就可以完全突破目前的奔跑速度极限。 综合消息

# 枸杞鲜果酿造的酒卖得火 苦了促销员

### “最忙的时候来不及吃中饭”

“今年,怎么果酒也卖成这样啦?”南京某大卖场的营业员一见到笔者就开始倒苦水,她所说的果酒是一款叫做“杞浓酒”的枸杞酒。据介绍,自从这种酒开始在场陈列促销以来,就屡屡出现热销场面,为此卖场还专门加派了一名营业员配合厂家促销员,即便如此,她们仍一度忙到来不及吃中饭。

## 曾因抢购导致无法补货

笔者在家乐福看到,杞浓酒的货架旁簇拥了很多人,旁边两名促销员一边要给顾客打包,一边要给其他顾

客介绍产品,忙得不可开交。促销员告诉笔者,最忙的时候还出现过由于顾客围住堆头抢购导致超市无法补货的情况。

据了解,这款酒之所以受到那么多人欢迎,是因为它和普通的枸杞酒和枸杞泡酒不同,它是由新鲜枸杞发酵酿造。由于新鲜枸杞只有8小时的保鲜时间,之后就会变成干枸杞,用干枸杞酿酒或者泡酒,只能析出10%的营养,而新鲜枸杞发酵酿造的杞浓酒能保留90%的枸杞营养成分,杞浓酒引进了法国和意大利的葡萄酒生产

线,在8小时内将新鲜枸杞剥皮、榨汁、浸泡,再经历288小时发酵和5年的窖藏而成。

“所以杞浓酒里含有更多的枸杞多糖,喝起来口感圆润爽滑、回味无穷,营养也比普通的枸杞泡酒更丰富,经常喝能美容养颜、软化血管、滋阴补肾、养肝明目,特别适合春节团圆或者送给长辈。”促销员向顾客介绍。

## 专家:“送健康”时尚是热销主因

在走访中笔者发现,很多人买杞浓酒正是用于春节送长辈的。一位周先生就表示,他是冲着“新鲜枸杞酿造”来

买杞浓酒的,“我爸一直喜欢用枸杞泡白酒,但老喝酒总伤身体,这次看到用新鲜枸杞酿造的果酒就决定买点给他,新鲜枸杞酿造的杞浓酒,不仅口感好,能解酒瘾,还对身体好,而且枸杞又能补肾,虎年嘛,就要老人家虎虎生威。”他说。

枸杞酒真的能让中老年人“虎虎生威”吗?笔者咨询了一位资深的营养学专家,他告诉笔者,枸杞自古就是滋阴补肾、养肝明目的水果,古代宁夏每年都要向朝廷进贡上好的枸杞,尤其是新鲜枸杞的营养更丰富,而

最好喝的果酒只有葡萄酒吗?  
还有金色的杞浓酒



中老年人由于机体老化,肝肾功能多少都会有些不足,所以经常喝用新鲜枸杞酿造的酒,对中老年人来说的确有一定帮助。